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中国高等院校招生信息网 大学我要上（www.dx513.com）高考资源网提供


邵阳县一中高三第三次月考数学试题2007．11
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把正确的答案填在题后的括号内.
 1． 一个等差数列共n项，其和为90，这个数列的前10项的和为25，后10项的和为75，则项数n为（    ）
A.14
B.16
C.18
D.20

2. .函数
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在下列哪个区间上是减函数  （    ）                                   
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4．数列{an}的通项式
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    A、第9项               B、第8项和第9项 

    C、第10项              D、第9项和第10项                      
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6．已知奇函数
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A、f(cosα)＞ f(cosβ)             B、f(sinα)＞ f(sinβ)

C、f(sinα)＜f(cosβ) ；            D、f(sinα)＞ f(cosβ)

7．已知函数
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的图象如下图所示，则函数的
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8.数列{an}是各项均为正数的等比数列，{bn}是等差数列，且a6=b7,则有（     ）          
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9. 已知函数
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10．曲线
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分，把答案填在题中横线上
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12、把y= sinx的图象上的所有点的横坐标伸长到原来的2倍，而纵坐标保持不变，再把所得图象向左平移  EQ \F((,3) 个单位，得到函数               的图象
13．在等比数列
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15．已知函数
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其中正确命题的序号为        （注：将所有正确命题的序号都填上）

三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

16．（本小题满分12分）设数列
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17．（本小题满分12分）

设向量
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18．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）

已知函数
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20．（本题满分13分）某工厂生产一种仪器的元件，由于受生产能力和技术水平的限制，会产生一些次品，根据经验知道，其次品率
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（注：次品率=次品数/生产量，如
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已知每生产1万件合格的仪器可以盈利2万元，但每生产1万件次品将亏损1万元，故厂方希望定出合适的日产量.

（1）试将生产这种仪器的元件每天的盈利额
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（2）当日产量为多少时，可获得最大利润？
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附： 参考答案及评分标准

一、选择题
1~5   C C D D A       6~10  C B B B A        
二、填空题：
11. -24/7  12. y= sin( EQ \F(1,2) x +  EQ \F((,3) )   13.  
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17.解：（I）∵
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                               ………………12分

18。解：(I)因为a，b，c成等比数列，所以b2＝ac．

根据余弦定理，得cosB＝ eq \f(a2＋c2－b2,2ac)＝ eq \f(a2＋c2－ac,2ac)≥ eq \f(2ac－ac,2ac)＝ eq \f(1,2)．

又因为0＜B＜ eq \f(π,2)，所以0＜B≤ eq \f(π,3)．所以∠B的范围是(0， eq \f(π,3)]．………6分
(II)y＝2sin2B＋sin(2B＋ eq \f(π,6))＝1－cos2B＋sin2Bcos eq \f(π,6)＋cos2Bsin eq \f(π,6)
＝1＋sin2Bcos eq \f(π,6)－cos2Bsin eq \f(π,6)＝1＋sin(2B－ eq \f(π,6))．
因为0＜B≤ eq \f(π,3)，所以－ eq \f(π,6)＜2B－ eq \f(π,6)≤ eq \f(π,2)，所以－ eq \f(1,2)＜sin(2B－ eq \f(π,6))≤1，所以 eq \f(1,2)＜y≤2．
所以y＝2sin2B＋sin(2B＋ eq \f(π,6))的取值范围是( eq \f(1,2)，2]．
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